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10 TL 7 TL 5 TL 10 TL 8 TL 5 TL 

Üç arkadaş 20’şer lira harçlıkları ile lunaparka gittiler. 

❖ Murat lunaparkta sadece sallanan oyuncaklara bindi. 8 ve 10 

❖ Cengiz de sadece dönen oyuncaklara bindi. 7 ve 5 

❖ Elvan da geri kalan oyuncaklara bindi. 10 ve 5 

   Üç arkadaşın harcadığı paralar için hangisi doğrudur? 

A)               

B)       

C)             

D) 

Murat Elvan Cengiz 

15 TL 18 TL 12 TL 

18 TL 15 TL 15 TL 

18 TL 15 TL 12 TL 

18 TL 12 TL 15 TL 

 Üç arkadaşın toplam kaç lira paraları kalmıştır?  

A) 15 TL B) 18 TL C) 20 TL D) 12 TL

   Yukarıdaki bilgilere hangi bilgi doğru değildir?  

A) Murat, Cengiz’den daha fazla para harcamıştır.

B) Elvan, Murat’tan 3 TL az harcamıştır.

C) Cengiz’in, Elvan’dan fazla kalmıştır.

D) Elvan kalan parası ile bir kere daha atlı karıncaya binebilir.
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